
   فيزيك

  ....................تر شود  عمق، هر قدر عمق آب كم هاي كم انتشار موج سطحي روي آبدر  -1

  شود. مي) بسامد موج زياد 4  شود. ) تندي موج كم مي3  شود. ) تندي موج زياد مي2  شود. ) طول موج زياد مي1

به  Oاز ضخامت تار اگر آوريم تا در تار امواج عرضي ايجاد شود.  يك سر تار را كه تحت كشش است به نوسان درمي Oمطابق شكل زير، از نقطه  - 2

B شود، در اين صورت: تدريج كم مي به  

  است. Aتر از  كم B) بسامد موج در 1

  است. Aتر از  كم B) طول موج در 2

  است. Aتر از  بيش B) طول موج در 3

  است. Aتر از  بيش B) بسامد موج در 4

tشكل زير در لحظه - 3 ο دهد كه در يك تار با تندي نقش يك موج عرضي را نشان ميm

s
كـه   Mشـود. دربـاره    به طرف راست منتشر مـي  10

  رست است؟هاي زير د اي از تار است، چه تعداد از عبارت ذره

tالف) در لحظه / s 0   بيشينه است. M، تندي 02

tب) تا لحظه / s 0 02 ،M كند. به طرف بالا حركت مي  

tپ) در لحظه / s 0   بيشينه است. Mتندي  ،03

tت) در بازه / s 0 tتا 02 / s 0   كندشونده است. Mحركت  03

tث) در لحظه / s 0   بيشينه است. M، نيروي خالص وارد بر 03

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  ....................برابر شود،  25/1اگر بسامد موج  در يك محيط در انتشار موج الكترومغناطيسي - 4

  يابد. % كاهش مي25) طول موج 2  شود. % زياد مي25) تندي انتشار موج 1

  يابد. % كاهش مي20) تندي انتشار موج 4    يابد. % كاهش مي20) طول موج 3

Wچند وات است؟ صوت است. توان چشمه dB80متري آن 100تراز شدت صوت يك چشمه صوتي در فاصله  - 5
(I , )

m

  12

2
10 3ο  

1 (12  2 (24  3 (120  4 (240  

  رست است؟كدام گزينه د - 6

  كند. تري از امواج چشمه دريافت مي ) اگر شنونده به طرف چشمه ساكن حركت كند، طول موج كوتاه1

  شود و شدت صوت احساس شنوايي انسان از صوت است. گيري مي ) بلندي يك صوت توسط دستگاه آشكارساز اندازه2

  كند. يير مي) اگر چشمه نور از ناظر دور شود، طول موج نور به سمت رنگ آبي تغ3

 xباشد، جهت بردار ميـدان مغناطيسـي مـوج در جهـت     yمنتشر شود و بردار ميدان الكتريكي موج در جهت z) اگر موج الكترومغناطيسي در جهت4

  خواهد بود.

باشد، طول  cm10تا چشمه موج Mدهد. اگر فاصله ذره  شود در يك لحظه نشان مي يك تار منتشر مي شكل زير نقش يك موج عرضي را كه در - 7

  موج چند متر است؟

1 (08/0  

2 (16/0  

3 (1/0  

4 (2/0 

  



شود. آخرين زاويه بازتـابش پرتـو    رج ميها خا هاي متوالي از دو آينه در نهايت از آينه تابد. پس از بازتابش ) مي1به آينه ( SIدر شكل زير، پرتو  - 8

  چند درجه است؟

1 (10  

2 (40  

3 (50  

4 (80  

چنـد درجـه    SI) با امتداد 2، زاويه پرتو بازتابيده از آينه (SIزياد كنيم، بدون تغيير در راستاي پرتو  20در شكل زير، اگر زاويه بين دو آينه را - 9

  كند؟ تغيير مي

1 (20  

2 (40  

3 (60  

  ) به زاويه بين دو آينه بستگي دارد.4

  ) است؟1) چند برابر سرعت موج در محيط (2شوند. سرعت موج در محيط ( ) وارد مي2) به محيط (1هاي موج از محيط ( در شكل زير، جبهه -10

1(3  

2(
3

3
  

3(
1

2
  

4 (2  

  كند. نقش تپ بازتاب شده كدام گزينه است؟ دهد كه به طرف مانع پيشروي مي در شكل زير، نقش يك تپ در يك طناب را نشان مي - 11

  

1 (  2 (
  

3 (  4 (
  

  

ند، شـنونده  نشان داده شده كه روي يك خط عمود بر مانع قرار دارند. اگر چشمه تپ صوتي را ايجاد ك اي شنوندهدر شكل زير، چشمه صوتي و  -12

mچند متر است؟( مانعشنود. فاصله چشمه از  ثانيه مي 2/0دو صدا به فاصله 
V

s
   صوت)340

1 (5/8  

2 (17  

3 (18  

4 (34 

  

متري چشمه قـرار   28در فاصله است. اگر شنونده  m4)،1متر است و فاصله كانوني سطح ( 35دهنده كاو  در شكل زير، فاصله دو سطح بازتاب -13
  ) چند متر است؟2شنود. فاصله كانوني سطح ( ترين شدت صوت چشمه را مي گيرد، بيش

1 (2  

2 (3  

3 (5  

4 (6 

 

  



1درجه تغيير كند، زاويه بين پرتو تابش و بازتاب 15با سطح آينه  SIدر شكل زير، اگر زاويه پرتو  - 14

4
  يه تابش اوليه چند درجه است؟شود. زاو برابر مي 

1 (40  

2 (30  

3 (20  

4 (10  

شود. اگر سرعت انتشار مـوج   به سطح مشترك دو محيط نزديك مي 8شود و وارد محيط دوم مي 45از يك محيط، پرتو موجي با زاويه تابش - 15

mدر محيط اول

s
sin( باشد، سرعت انتشار موج در محيط دوم چند متر بر ثانيه است؟ 300 / 37 0 6(  

1(180 2  2 (150  3 (600  4(240 2  

  است؟ ها درست دهد. كدام رابطه درباره ضريب شكست محيط شكل زير، مسير پرتو نوري را در چند محيط نشان مي -16

1(a d c bn n n n   

2(b a d cn n n n    

3(a d c bn n n n    

4(b a d cn n n n    

ت و تر اس عمق كم ....................دهد. در اين صورت منطقه  عمق را نشان مي شكل زير، طرحي از شكست امواج سطحي در مرز دو منقطه با آب كم -17
  برابر منطقه ديگر است. ....................تندي موج در آن 

1) (1،(3

5
  

2) (1،(5

3
  

3) (2،(3

5
  

4) (2،(5

3
  

) چند برابـر ضـريب شكسـت    2دهد. ضريب شكست محيط ( ) نشان مي2) و (1(شكل زير، مسير پرتو نوري را هنگام شكست در مرز دو محيط  - 18

  ) است؟1محيط (
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3

2
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3
  

3 (2   
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شود و از سطح دوم تيغه بازتـاب و سـپس از آن    اي مي تيغه شيشه وارد از هوا SIاست و پرتو  2اي در شكل زير، ضريب شكست تيغه شيشه -19

mپيمايد؟ نانوثانيه درون شيشه را مي چنددر شود. پرتو  خارج مي
(C )
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4(2 6 

 

  



  شود. كدام شكل درست است؟ كه شامل نور قرمز و آبي است از درون آب به هوا وارد مييي هاي زير، پرتو در شكل - 20

  

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

) 4(چند برابر طول موج نور در محيط ) 1(دهد. طول موج نور در محيط  هاي مختلف نشان مي شكل زير، مسير پرتو نور را ضمن شكست در محيط -21

sin( است؟ / 37 0 6(  

1 (6/0  

2 (8/0  

3(
4

3
  

4(
3

4
  

  ثانيه چند آمپر است؟ 5نمودار جريان گذرنده از يك مقطع مدار برحسب زمان مطابق شكل زير است. جريان الكتريكي متوسط در بازه صفر تا  - 22

1 (8/1  

2 (36/0  

3 (52/0  

4 (72/0  

مقاومت الكتريكي ،متر 10سيمي رسانا به طول  - 23 2
برسد، سپس آن را بـه سـه    m15دارد. اگر سيم را بكشيم تا بدون تغيير جرم، به طول 10

  شود؟ قسمت مساوي تقسيم كنيم، مقاومت الكتريكي هر قسمت چند اهم مي

1(
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  2(

3

400
 3(

1

400
  4(

1

200
  

ترتيب از راست به چپ نشـان   سنج و آمپرسنج به بريم تا به انتهاي ميله برسد. مقاديري كه ولت در شكل زير، لغزنده رئوستا را به سمت چپ مي - 24
  كنند؟ يير ميدهند چگونه تغ مي

  رسد. مي سنج افزايش و به ) آمپرسنج كاهش و به صفر، ولت1

) آمپرسنج افزايش و به2
r

سنج افزايش و به ، ولت رسد. مي  

  رسد. سنج نيز كاهش و به صفر مي ) آمپرسنج كاهش و به صفر و ولت3

يابد و به ) آمپرسنج افزايش مي4
r


  رسد. يابد و به صفر مي سنج كاهش مي رسد، ولت مي 

شود. اگر ضريب دمايي مقاومت برابر در شكل زير، مقدار مقاومت مطابق كدهاي رنگي تعيين مي - 25
k

  4 1
5  C200و دماي مقاومـت را باشد  10

  بالا ببريم، مقاومت چند اهم خواهد شد؟

1 (2420  

2 (2300 

3 (2080  

4 (1980 

 

 

  



  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت - 26

  شود. الف) با افزايش دماي يك مقاومت الكتريكي، مقدار مقاومت آن نيز زياد مي

  يابد. افزايش مي مقاومت ،هاي نوري با افزايش شدت نور تابيده شده به آن ب) در مقاومت

  شود. پ) از ترميستورها براي حسگر دما استفاده مي

  شود. اي است كه براي يكسو كردن جريان الكتريكي استفاده مي ت) ديود قطعه

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  شود؟ عبور كند، اختلاف پتانسيل آن چند ولت مي اتريباز  A5نمودار ولتاژ برحسب جريان گذرنده از يك باتري مطابق شكل است. اگر جريان - 27

1 (5/2  

2 (5  

3 (5/7  

4 (10 

Aدر مدار شكل مقابل، - 28 BV V چند ولت است؟ 

  

1 (11  

2 (11-  

3 (20-  

4 (20  

  

  باشد، مدار چند ساعت كار خواهد كرد؟ mAh2400ژول است. اگر باتري 360دقيقه  1اهمي در مدت  6در مدار شكل زير، انرژي مصرفي مقاومت  - 29

  

1 (6/3  

2 (4/2  

3 (6/1  

4 (2/1  

  

  ) است؟2هاي مدار ( ) چند برابر توان مصرفي در يكي از مقاومت1هاي مدار ( در مدارهاي شكل زير، توان مصرفي در يكي از مقاومت -30

1(
3

4
  

2 (3  

3(
1

3
  

4 (1  

  ؟شود برابر ميدهد. چند  در شكل زير، اگر كليد را ببنديم، عددي كه آمپرسنج نشان مي -31

  

1 (3  

2 (5  

3 (8  

4 (9  

  



تغيير دهـيم، انـدازه    Bقرار دهيم، سپس به حالت اتصال به  A به در حالت اتصالابتدا را  اند. اگر كليد ها مشابه ها و مقاومت در شكل زير، باتري - 32
  كند؟ دهد، چگونه تغيير مي كه آمپرسنج نشان مي جرياني

  

 شود. ) نصف مي1

  رسد. شود، اما به نصف مقدار اوليه نمي ) كم مي2

  رسد. تر از نصف مقدار اوليه مي شود و به كم ) كم مي3

  كند. ) تغيير نمي4

 

  چند ولت است؟ دهد. را نشان مي A3در شكل مقابل، آمپرسنج -33

1 (18  

2 (6/21  

3 (30  

4 (36  

  دهد؟ سنج آرماني چند ولت را نشان مي در شكل مقابل، ولت - 34

 

  ) صفر1

2 (5  

3 (6  

4 (12 

  

  دهد؟ سنج آرماني چند ولت را نشان مي در شكل مقابل، ولت -35

  

  ) صفر1

2 (5/6  

3 (8/10  

4 (12 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  


